

Pincehegyi mulatságok Pátyon



Szombaton egész álló nap szórakozhatott Páty apraja és nagyja. A délutáni pincehegyi műsorok között nagy sikere volt Nédor Norbert bábszínházának

HANCOVSZKI JÁNOS FELVÉTELE

Papszentelés Gödöllőn

Pünkösdi ünnepét két jeles esemény tette még emlékezetesebbé a premontrai rend gödöllői kápolnájában. Szombaton L. Szabó Erzsébet kivitelezésében átadták a Nagy Sándor képzőművész terve alapján készült Óseink házára találása című szentélyablakot, hétfőn áldozópappá szentelte Keszthelyi Ferenc váci püspök Holnapi Dénes Márton, a premontrai rend tagját.

A tanító hivatású premontrai rend a trianoni békekötés után települt gödöllőre, mert ősi iskolái, Kassa, Rozsnyó és Nagyvárad a határainkon kívül rekedtek. Új gimnáziumuk 1924-ben nyílt meg a Fácánosban – amelybe az államosítás után a Gödöllői Agrártudományi Egyetem költözött. A perjeltség az egyetemről visszakapott területen és épületben folytatta hivatásának gyakorlását nem kis mértékben az öregdiákok egyesületének támogatásával. A nyolcosztályos Szent Norbert Gimnázium egyre népszerűbb a városban és vonzáskörzetében.

Holnapi Dénes Márton itt tanítja az ifjú növendékeket, munkásságát azonban már a nyolcvanas években megismerhette a környék. Építész-mérnök-hallgatóként akkor a hévízgyörki román kori romtemplom helyreállításában vállalt tevékeny szerepet.

A szertartásra mintegy ötszáz hívó és negyven lelkipásztor jelenlétében került sor. Fényi Ottó premontrai perjel, a gimnázium igazgatója Keszthelyi Ferenc püspököt fogadva megemlékezett arról, hogy három éve ő szentelte fel a kápolnát, amely azóta tovább szépült, s immár arra is alkalmas, hogy rokkant-, illetve gyerekkocsival is be tudjanak jutni ajtaján a hívők. Majd megkérte a váci egyházmegye vezetőjét, hogy szentelje áldozópappá Márton testvért, s imádságában gondoljon azokra a holtakra is, akik Jászórol, a rend ősi felvidéki fészkeből és Nagyváradról jöttek ide évtizedekkel ezelőtt, s a rend, illetve a város temetőjében nyugszanak.

B. G.

Szabadtéri színpad Budakeszin

Hangszertechnikai kiállítással és vásárral kezdődik meg május 31-én Budakeszin az Erkel-napok rendezvénysorozata. Június elsőjén pedig átadják az új, hatszáz személyes szabadtéri színpadot a művelődési központ 750 ezer forintot költött rá, melynek előte-

remtésén sokat fáradozott Miacsik Gábor országgyűlési képviselő is. A fedett nagy színpad bármilyen produkció színpadra állítására alkalmas. Az Erkel-napokon a Budapest Táncegyüttes már az új színpadon adja elő műsorát.

T. I.

A Forrás forró sikere



Fergeteges sikerű bemutatót tartott a százhalmibattai Forrás néptáncegyüttes a hét végén. Az együttes vendégeként az egyiptomi kulturális államtitkár, Mihamed Khalil is jelen volt az eseményen, s a nemzetközi folklórfesztivált több nagykövet is kitüntette jelenlétével

HANCOVSZKI JÁNOS FELVÉTELE

Ócsai napok

TUDÓSÍTÓNKTÓL

Május 30-án huszadik alkalommal kezdődik az Ócsai Kulturális Napok rendezvénysorozat, amely egyben a községben a mil-
lecentenáriumi ünnepek kezdetét is jelenti.

Mint eddig is, az ócsai napokat az önkormányzat és az Egressy Művelődési Ház közösen szervezi, a változás csupán annyi, hogy az utóbbi újabb Kulturális Közhasznú Társaságként működik, s a program szerint az idén jóval színesebb a kínálata.

A helyi műkedvelők mellett sok profi is fellép, rangos hazai és határon túli együttesek dalolnak, táncolnak, köztük az európai hírű Sepsiszentgyörgyi Székely Néptáncsoport. A modern tánc kedvelőinek igazi csemege lesz, amikor az ócsai Fieste táncklub egész estét betöltő versenyen a budapesti Feelinggel méri össze tudását. A reneszánsz zene iránt érdeklődőknek a Centus Consort zenészei adnak koncertet a műemlék templomban.

A nyolcnaposra tervezett rendezvénysorozat ideje alatt a Magyar Posta emlékbélyegzést tart a helyszínen.

Kiállítás Visegrádon

Visegrádon, a Mátyás Király Múzeumban június 1-jén nyílik meg a Honfoglalás 1100. évfordulójára tervezett kiállítás. Fél éve emlékbizottság alakult az azzal a céllal, hogy a vár, a város és a királyi palota legfontosabb

honfoglalás kori és középkori emlékeit, az utóbbi évek friss leleteivel gazdagítva bemutassák. Visegrád történetét a korábbi egy szint helyett most két épületszinten mutatják be.

Törő István

Ifjú váci tudós megérdemelt jutalma

Vác polgármestere testületi ülés keretében, szülei és tanárai jelenlétében pénzjutalmat adott át Bea Csabának, a Ki miben tudós? tévévetélkedő harmadik helyezettjének. A hatvan ezer forintnál is nagyobb jutalom talán, hogy a váci Madách Gimnázium történelemben jeleskedő végzős tanulója felvételi nélkül folytathatja tanulmányait az Eötvös Lóránd Tudományegyetemen.

Az önkormányzat jutalomban részesítette Bea Csaba felkészítő tanárát, Jakus Attilát, és úgy döntött, hogy összeállítást kér az országos tanulmányi versenyeken hasonlóan, vagy még jobban szereplő váci diákokról. Méltánytalan ugyanis, hogy az eredményeik csupán azért nem kapnak nyilvánosságot, mert azokat nem a tévékamerák előtt érték el.

Boldogan röpdőső monori gyerekek

Régen volt olyan sikeres, több ezer gyereket és felnőttet vonzó rendezvény Monoron, mint a Serventa Bevásárlóközpont által szervezett negyvennyolc órás gyermeknap parti.

A városból és környékéről a két nap során legalább négyezren vettek részt a különböző programokon. Különösen nagy volt a forgalom a bűcsüi sokadalmat idéző – játékok és cukorkát kínáló – sátrak között, a ringlisplnél és kisvasútnál. Viharos sikere volt a helyi gimnázium néptánc-csoportjának. Egyformán nagy népszerűségnek örvendtek a hagyományos lovasbemutatók, amelyek a Nyerges Hotel csapatának fiataljai bizonyították akrobatikus ügyességüket és a vaspárpások – krosszozók és triálosok – mutatványai, akik az országos bajnokságban a Monori Sportegyesület színeit képviselik. A legcsábítóbbnak azonban a helikopter sétarepülés bizonyult. Szinte minden kisgyerek kikönyörögte magának a papa vagy a mama pénztárcájából a felszállási díjat, hogy megláthassa, fölülről valóban térkép-e a táj, szülőföldje és környéke.

A másfél millió forintos költségvetésből megvalósított rendezvény jó hangulatát mindvégig a vecsési Koktél-együttes garantálta, a jövő évi ismétlésre pedig a Serventa munkatársai tettek ígéretet.

V. J.

Falu az Árpád-korból

Tápiógyörgye tárgyai és képei

Háromnapos ünnepsorozaton tiszteltek a mil-
lecentenáriumi és a magyar iskolák alapításának ezredik évfordulója előtt az egyik legjellegzetesebb megyei település, Tápiógyörgye lakói a hét végén. A rendezvényeken az olasz Doloso és a svájci Wünnel-Flamatt testvérelépülések küldöttségei is részt vettek. Erdélyi, torockói barátai a napokban zajló romániai helyhatósági választások miatt nem lehettek jelen személyesen, de később bizonyára pótolják a látogatást. Pénteken, a magyar iskolai oktatás millenniumára emlékezve a tápiógyörgyei gyerekek munkáiból nyílt kiállítás. Szombaton a Faluházban több előadás és irodalmi műsor foglalkozott a honfoglalás történetével, s történelmünk viharával. Délután a szórakoztató programoké volt a főszerep. Vasárnap, a reggeli szentmise után a templomkertben hősök napi megemlékezést tartottak, amely koszorúzással zárult.

MUNKATÁRSUNKTÓL

A nemzet ezeregyszáz esztendő történelmének folyamatában, mint minden településnek, Tápiógyörgyének is sajátos helye, szerepe van. Sorsát hol a javára, hol a hátrányára befolyásolták az évszázadok viharai. A helyi könyvtárban szombaton megnyitott Tápiógyörgye tárgyai és képei című emlékkiállítás kapcsán Bihari József, az egyik leglelkesebb, legfelkészültebb györgyei lokálpatrióta idézte fel a község történelmét. Az Árpád-kori ház és temető II. like parti régészeti leletei az ősi eredetet bizonyítják, bár a falu nevét először 1220-ban rögzítették a Gesta Hungarorumban. Az első, színes fametszetes Magyarország-térképen 1528-ban már látható volt a község két-tornyú gótikus temploma. A török kori adóíveken szereplő adatok, az 1731-es újratelepítést bizonyító anyakönyvi bejegyzések a település lakóinak életerejét, túlélőképességét bizonyították.

A Tápiógyörgyén kiállított történelmi relikviák és rekvizitumok, kegytárgyak és levéltári anyagok mind arról tanúskodnak, hogy az 1780-ban létesített önálló plébániával egy időben felépült iskola meghatározója volt a település szellemi, kulturális életének, értékeinek. „A falu lakosai ebben a hosszú történelmi folyamatban tették amit kell, kiküzdötték a történelmi lehetőség megvalósításának alternatíváit ezen a történelmileg huzatos, könnyen át-gázolható alföldi településen.” – írta Bihari József tápiógyörgyei helytörténész. Ő is, Józsa László polgármester is többször hivatkozott a rendezvények során a györgyei emberek akaratajára, küzdeni tudására, amire bátran alapozhatnak jövőjük tervezésekor. A múltat idézte az ünnepsorozaton, és a tárgyi emlékeket felsorakoztató kiállítás, de minden eseményen átszűrte a helyiek meggyőződése: ezúttal is túljutnak a nehéz időszakon, s képes lesz a megújulásra a falu.

Érdi zenei majális a rászorulókéért



Érden az idén ismét megrendezték az Érdi Zenei Majális. Szombat délelőttől éjfélig 18 együttes lépett színpadra. A találkozó bevételét a rendezők az érdi Hajlék Alapítvány javára fizetik be, az összegből az értelmi fogyatékos gyermekeket segítik

HANCOVSZKI JÁNOS FELVÉTELE

POSTA
BANK

DOM
Építőipari Részvénytársaság

POSTABANK
INVEST
RÉSZVÉNYTÁRSASÁG

140 lakás a Rózsadomb alján!
II., Lajos u. 4-6. – Bécsi út 3-5. alatti társasházban
II., Csejtei u. 15-19. alatti lakóparkban

● Igényes kivitelű lakások 29 m²-től 126 m²-ig! A színvonalas alapfelszereltségből Ön választhat! Részletfizetési lehetőség!
Üzlethelyiségek, irodahelyiségek tulajdonjoga megvásárolható!
Piacképes lakások beszámítása piaci áron!
A lakásokhoz parkolóhelyek vásárolhatók!

Részletes felvilágosítás az alábbi címen:

Zsigmond Ingatlanközvetítő Iroda
Budapest II., Bécsi út-Cserfa u. sarka
Tel.: 06 (20) 461-538, 06 (30) 567-047.



102338 KK